

亲爱的连牧师：

2014 年 9 月的一个星期三，在香港浸信会差会宣教士 A 君鼓励下，我正式拜访您，见面当日，我坦诚的告诉您，希望透过宣教研究，响应神的呼召，您听完我的分享后，毫不吝啬的与我分享《菊花与战刀：日本文化的模式》一书的读后心得，到面谈结束时，更慷慨地赠送了 7 本您亲笔签名的著作，并建议我看完书后再约您见面。

不经不觉，您已伴我同行 6 年半！过去这段时日，无论我在甚么地方，遇到一些「咁都得」的事情，总会先冷静思索，再等待一个合适的时机告诉您，因为我很想听到您的看法。最近一次我们谈论的话题—牧者在职时所写的文章、书籍、讲道录音版权归谁？您的建议方案，尤如「快刀切豆腐，两面光」一迎刃而解、干脆利落，真是十分佩服您的睿智。

我能够与您一起同工真是宝贵，在「为主一切从头开始」一书中，您让我向您发问十条问题，为了致谢我的劳苦，还替我起了「陈素霏」这个笔名。连牧师，您还记得我初次听见「陈素霏」这个笔名时的反应吗？我满心欢喜的问道：「陈素霏」是否尘埃被扫把扫起地时满场飞的意思？您当时面上的表情，真是哭笑不得！

连牧师，您虽为传道、牧师已有 40 多年，并没有因日积月累的老练世故而失却童真；您仍保持着一颗童心，真诚坦率。我还记得，去年 12 月，当我告诉您香港的情况委实令我不知如何祷告，您定睛看我，然后娓娓道来您向神求甚么。您真诚坦荡的回复，令我深深震动；你的生命，也让我见到活着的「基督」。

连牧师，感谢您过去 6 年半的悉心教导！

学生陈素霏